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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 1364-2:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 127 Požární bezpečnost
budov, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2018 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1364-2:1999.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Hlavní změny provedené vůči předchozí verzi jsou uvedeny níže:

a)   umístění termoelektrických článků jsou upravena v souladu s definicemi v EN 1363-1;

b)   přesnější definice zkušebního vzorku;

c)   přesnější pravidla pro oblast přímé aplikace.

Soubor EN 1364-2 Zkoušení požární odolnosti nenosných prvků zahrnuje:

Část 1 – Stěny;

Část 2 – Podhledy;

Část 3 – Závěsové obvodové stěny – Celá sestava (dokončená montáž);

Část 4 – Závěsové obvodové stěny – Částečná sestava;

Část 5 – Větrací mřížky.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orgány následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie,
České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tato evropská norma byla vypracována ke stanovení zkušebních metod k posouzení požární
odolnosti nenosných podhledů. Platí zároveň pro samonosné podhledy i zavěšené podhledy při
působení požáru zespodu nebo seshora.

Tato evropská norma nepokrývá nosné systémy. Požární odolnost nosných stropů spolu se
zavěšeným podhledem má být posouzena podle EN 1365-2.

Upozornění

Všechny osoby zabývající se řízením a prováděním této zkoušky požární odolnosti musí věnovat
pozornost tomu, že požární zkoušky mohou být nebezpečné a že při nich existuje nebezpečí
uvolňování toxických a/nebo škodlivých kouřů a plynů. Mechanické a manipulační nebezpečí může
vzniknout i během montáže zkušebních vzorků nebo konstrukcí, jejich zkoušení a odstraňování
zbytků po zkoušce.

Je nutno posoudit všechna možná nebezpečí a rizika pro zdraví, určit a zajistit potřebná bezpečnostní
opatření. Je nutno vydat písemné bezpečnostní pokyny. Příslušní pracovníci musí být patřičně
vyškoleni. Pracovníci laboratoře musí prokázat, že trvale dodržují písemné bezpečnostní pokyny.

Bezpečnostní poznámka

Sledování celistvosti bavlněným polštářkem nebo jinými prostředky a sledování tepelné izolace
mobilním termoelektrickým článkem seshora zkušebního vzorku (v případě požáru zespodu), nebo ve
volném prostoru pod zkušebním vzorkem (v případě požáru seshora) může být nebezpečné, pokud se
riziko spojené s těmito činnostmi nezhodnotí a nepodniknou se patřičná opatření pro ochranu
pracovníků před radiací, kouřem, horkými plyny a před kontaktem s plameny z pece.

Pracovníci se nesmějí při jakýchkoliv kontrolách během zkoušky nahýbat přes zkušební vzorek
(v případě požáru zespodu) nebo vstupovat do volného prostoru pod zkušebním vzorkem (v případě
požáru seshora).



1 Předmět normy
Tato část EN 1364 specifikuje metodu pro stanovení požární odolnosti podhledů, které mají samy
o sobě požární odolnost nezávisle na jakémkoli stavebním prvku nad nimi. Tato evropská norma se
používá ve spojení s EN 1363-1.

Metoda platí pro podhledy, které jsou buď zavěšeny na závěsech nebo přímo připevněny
k podpěrnému rámu nebo konstrukci, a pro samonosné podhledy.

Při této zkušební metodě je podhled vystaven požáru s ohříváním buď:

a)   zespodu podhledu; nebo

b)   seshora podhledu k simulaci požáru v dutině nad podhledem.

Příspěvek k požární odolnosti, který může zavěšený podhled zajistit jako ochranná membrána
nosným prvkům, se stanoví postupem uvedeným v EN 13381-1. Požární odolnost nosných stropů se
zavěšeným podhledem může být také posouzena pomocí zkoušek podle EN 1365-2.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


